
Коротко про нас

      

      Є  у Запорізькому краї незвичайний навчальний заклад — заклад–мрія, який  вабить
дитячі душі дивним світлом краси, натхнення, творчості —  Комунальний заклад
«Малобілозерська обласна гімназія інтернатного типу  «Дивосвіт». У своєму лоні
впродовж 10–ти років вона дбайливо розвиває  кожного вихованця як патріота,
відданого демократичним цінностям, з  гармонійно розвинутими здібностями,
підготовленого до самостійного  життя. Та головна унікальність гімназії — у становленні
особистості  шляхом її духовного збагачення цілющими джерелами національної
культури,  регіональними традиціями гончарного мистецтва, яким славились пращури 
Білозерщини у 30-60 роках минулого століття.   

    

   Державною цільовою соціальною програмою «Школа майбутнього» (2007-2010  роки)
передбачено створення в Україні мережі загальноосвітніх навчальних  закладів з
високим технологічним рівнем, новітнім навчально-методичним  та інформаційним
забезпеченням, потужним кадровим потенціалом.  Малобілозерська обласна гімназія
інтернатного типу «Дивосвіт» сьогодні  по праву належить до їх числа. Історія його
інтенсивного розвитку  починалася у 1997 році із незвичайної назви, а також введення у
старшій  школі ще більш незвичайної професії «Виробник художніх виробів з  кераміки».
Ці фактори і поклали початок становленню в мальовничому  українському селі Малій
Білозерці інноваційного навчального закладу,  який сьогодні є Асоційованою школою
ЮНЕСКО, експериментальним  майданчиком Інституту професійної освіти і освіти
дорослих Академії  педагогічних наук України з проблеми «Розвиток творчого потенціалу
 учнівської молоді засобами декоративно-ужиткового мистецтва»,  експериментальним
навчальним закладом обласного рівня з проблеми  «Профільна підготовка сільської
учнівської молоді з художньо-естетичного  та технологічного профілів діяльності
(декоративно-ужиткове  мистецтво)». Гімназія «Дивосвіт» — володарка почесного
звання «Лідер  сучасної освіти», двічі бронзовий призер та багаторазовий дипломант 
Міжнародної виставки навчальних закладів «Сучасна освіта в Україні»,  лауреат
Всеукраїнського конкурсу «100 кращих шкіл України» у номінації  «Школа —
соціокультурний центр села», переможець Всеукраїнського  дитячого фестивалю
майстрів народних мистецтв (м.Пирогово, 2006), а  також інших численних
Всеукраїнських, Міжнародних мистецьких та  інтелектуальних конкурсів, виставок,
турнірів.
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